

2023年12月19日

新闻稿

巴玛纳登 (IR. PATHMANATHAN K.)

槟州供水控股有限公司 (PBAHB) 及槟州供水机构 (PBAPP) 首席执行官

北赖河水管爆裂：计划从今日开始进行专业水下焊接工作，以修复水管

事件	因威省的北赖河发生事故而导致非计划性供水中断
受影响用水户数量	在槟岛西南区及威省一些地区的约20万用水户
原因	<ul style="list-style-type: none"> 北赖河河床上一个直径1,350毫米的水管破裂。 来自双溪赖滤水厂的净水，是通过这条水管泵送到第三条槟州双管海底水管，然后再输送到槟岛西南区。
紧急应急计划	由来自巴生港口的承包商进行专业水下焊接工作，以修复该水管。

檳城，星期二，2023年12月19日：槟州供水机构 (PBAPP) 正在实施一项紧急应急计划，以修复北赖河河床上一个1,350毫米的爆裂水管。

这是一条主要水管，负责将双溪赖滤水厂的净水输送到横跨威省北海直到槟岛五条路的第三条槟州双管海底水管。

这个爆裂的水管是昨日早上约8时26分被发现。由于水管位于河床上，距离河面约3.5公尺以下，槟州供水机构不得不聘请来自巴生港口的专业承包商来调查事故。

来自巴生港口的商业潜水队是昨晚抵达现场。槟州供水机构调节了阀门，减少了约75%的水流，以让路进行水下检查工作。

潜水员于昨晚10时30分完成了一次的夜间潜水。

在这次初步检查中，潜水员发现了水管表面一个约20公分x30公分的破裂部分。今日计划进行专业水下工作，通过焊接一块60公分x60公分的钢板来修复爆裂的部分。

请注意，焊接工作必须在水下进行，距离河面约3.5公尺以下。来自巴生港口的承包商将根据光照（可见性）和河流状况（安全性）来确定开始工作的最佳时机。

槟岛西南区及威省一些地区的非计划性供水中断

为了方便水下焊接工作，槟州供水机构必须暂时关闭受损的1,350毫米水管。

这个水管的关闭将导致槟岛西南区和威省部分地区约20万用水户出现非计划性的供水中断。

槟州供水机构将在稍后公布受影响地区名单。

请注意，这是因事故（mishap）而引起“非计划性”事件；而不是计划内或预定的事件。因此，槟州供水机构无法提供“提前通知”。然而，槟州供水机构已在今日凌晨12时30分，通过脸书贴文建议公众储水，以供使用。

槟州供水机构对由此造成的所有不便表示歉意。我们今日将定期在脸书提供更新消息。一旦专业承包商对今日的工作时间表做出确定后，我们也将公布此次非计划性供水中断的预计持续时间。

谢谢。

文告发出

Farid bin Othman

企业通讯部

电邮

farid@pba.com.my







